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Tárgy: rendkívüli tájékoztatás szerződés megszűnéséről 

 

Tisztelt Befektetők!  

 

A SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1021 Budapest, Versec sor 

15., cégjegyzékszáma: 01-10-046842) Igazgatósága az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt 

Befektetőket. 

 

A Társaság leányvállalata, a SET Goodwill and Enterprise Management Kft. (székhely: 1021 

Budapest, Versec sor 15., cégjegyzékszám: 01-09-326950, a továbbiakban: Leányvállalat) 2019 

nyarán üzletrész átruházási szerződést kötött az Unitool-Plastik Kft. (székhely: 2049 Diósd, Petőfi 

Sándor u. 21., cégjegyzékszám: 13-09-148713) tulajdonosaival a társaság üzletrészeinek 

megvásárlása tárgyában. 

Az Unitool-Plastik Kft. több évtizedes működése során meghatározó piaci szereplőjévé vált az 

autóipar és a megújuló energia-iparágnak, a vevőspecifikus gyártmányok és műanyag alkatrészek 

gyártása köré rendeződő gazdasági szektorokban. A korábbi vételár-tárgyalások során 

cégcsoportunk elsősorban a hozamalapú megtérülést tartotta szem előtt. A céltársaság régebbi, 

folyamatos megrendelést adó nagyobb vevőinél is megmutatkozott az iparágra jellemző 

visszaesés, noha a céltársaság szakmai múltja, a felsővezetők és menedzsment kiemelkedő 

tapasztalata bizakodásra, valamint hosszútávú, mindkét fél számára prosperáló együttműködésre 

adhatott okot. 

A megtérülés alapját képező mutatókhoz képest azonban olyan iparági, a társadalom számos 

szegletét érintő bizonytalanságok alakultak ki, amelyek lényegesen magasabb kockázattal 

járnának, mint amelyre a jelen helyzetben felelősségteljesen elköteleződést vállalhat a csoport. 

Ezek a jelek ugyan már 2019-ben is kiolvashatók voltak, a járműiparban elmúlt években 

végbemenő átrendeződések ugyanakkor azon túl, hogy folyamatosan alakították a szektor 

gazdasági helyzetét, jelentősen megnehezítették a tervezhetőséget. 2020-ban pedig a 

koronavírus-járvány miatt okozta negatív hatások miatt elkerülhetetlenné vált a céltársaság 

jelenlegi és jövőbeni helyzetének, valamint a korábban megkötött adásvételi szerződésnek a 

felülvizsgálata. 

Erre tekintettel a cégcsoportunk fejlesztését meghatározó stratégiai irányvonalakat 

újradefiniáltuk, amely kapcsán a céltársasággal korábban elképzelt jövőképet a jelenkor 

eseményeihez kellett igazítunk. 

A fentiekben leírtak alapján és a jelenlegi helyzetből fakadó bizonytalan jövőbeni kilátások miatt 

a 2019. július 23. napján megkötött adásvételi szerződés megszüntetésre került.  

Budapest, 2020. november 26. 

   

        SET GROUP Nyrt. Igazgatósága 
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